



Στα ύψη η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος

Για πρώτη φορά από τις τελευταίες εκλογές του 2010, η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος ανήλθε στο 40%. Η δημοσκοπήσι αυτή της εταιρίας Galaxy - τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στην κυριακάτικη εφημερίδα The Sunday Telegraph - φέρνει τη δημοτικότητα του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών στο 44%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, το Εργατικό Κόμμα συγκεντρώνει το 50% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων, όσο και ο Συνασπισμός.

Να σημειωθεί ότι στις εκλογές του 2010 το Εργατικό Κόμμα υπό την αρχηγία της Τζούλια Γκίλαρντ, είχε συγκεντρώσει το 38% των ψήφων.

ΡΑΝΤ: «ΕΝ ΕΥΘΕΤΩ ΧΡΟΝΩ» ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΤΑ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ

Ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ αρνήθηκε να πει πότε πιστεύει πως θα επιφέρουν αποτελέσματα τα νέα σκληρά μέτρα κατά των λαθρομεταναστών που έρχονται με σαμποκάρβα για να ζητήσουν άσυλο.

Ο κ. Ραντ, όμως, αρνήθηκε να προβλέψει πότε τα νέα μέτρα θα επιφέρουν αποτελέσματα. Αντίθετα περιορίστηκε να πει ότι «τα νέα μέτρα θα επιφέρουν αποτελέσματα εν ευθέτω χρόνω».

● ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

Συντριβή των Εργατικών στη Ν.Ν.Ουαλία

Ανετη νίκη του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών στη Ν.Ν.Ουαλία, προβλέπει τελευταία δημοσκοπήσι της εταιρίας Newsroll, τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian.

Το πολιτειακό Εργατικό Κόμμα φέρεται να συγκεντρώνει μόνο το 28% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων, ενώ η κυβέρνηση του κ. Μπάρι Ο'Φάρελ συ-

γκεντρώνει το 47%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, ο Συνασπισμός συγκεντρώνει το 61% των ψήφων έναντι 39% των Εργατικών.

Με αυτά τα ποσοστά η κυβέρνηση Συνασπισμού θα επανεκλεγόταν στην εξουσία της Ν.Ν.Ουαλίας και μάλιστα με άνετη πλειοψηφία εδρών στη Βουλή.

Πολιτικοί αναλυτές υποστηρίζουν ότι τα χαμηλά ποσοστά στη δημοτικότητα του

Εργατικού Κόμματος Ν.Ν.Ουαλίας, οφείλονται σε μεγάλο βαθμό στις συγκλονιστικές αποκάλυψεις που έγιναν μέχρι σήμερα για διαφθορά σε βάρος των πρώην Εργατικών υπουργών Ίαν Μακντόναλντ, Έντι Ομπίντ και Έρικ Ρούζενταλ.

Πολύ χαμηλή - στο 28% - παραμένει και η προσωπική δημοτικότητα του Αρχηγού της πολιτειακής αντιπολίτευσης, Τζον Ρόμπερτσον.

Ένα μοιραίο εργατικό ατύχημα κάθε 21 ημέρες στη Δ. Αυστραλία

Ανθουχηπικά κρίνονται τα στοιχεία που ανακοίνωσε χθες η κυβέρνηση της Δυτικής Αυστραλίας, τα οποία αποκαλύπτουν ότι κάθε 21 ημέρες ένας εργαζόμενος χάνει τη ζωή του σε ατύχημα που γίνεται στον χώρο της εργασίας του.

Τα στοιχεία αυτά, που έδωσε στη δημοσιότητα η υπηρεσία Worksafe WA, δείχνουν ότι στο προηγούμενο οικονομικό έτος, 5,350 εργαζόμενοι τραυματίστηκαν σοβαρά σε εργατικά ατυχήματα, ενώ, από το 2008 μέχρι το 2013 ένας εργαζόμενος έχανε τη ζωή του κάθε τρεις βδομάδες.

Τα εργατικά συνδικάτα της Δυτικής Αυστραλίας, χρησιμοποίησαν τα στοιχεία αυτά για να ασκήσουν μεγαλύτερες πιέσεις στους εργοδότες και την πολιτειακή κυβέρνηση, για την λήψη καλύτερων μέτρων ασφαλείας στους χώρους εργασίας.

«Είναι ξεκάθαρο, με βάση τα στοιχεία αυτά, ότι η πολιτειακή κυβέρνηση και οι εργοδότες, θα πρέπει να κινητοποιηθούν για να μειώσουν τα εργατικά ατυχήματα», τόνισε η Γραμματέας των εργατικών συνδικάτων Δυτικής Αυστραλίας, UnionsWA, Μέρεντιθ Χάματ.



Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555